

Нефтяные войны США? Цена на черное золото готова упасть до \$20 за баррель

Эксперты Bloomberg Intelligence считают, что цена на нефть может опуститься до \$20 за баррель.

Причина остается прежней, предложения превышают потребительский спрос. При стремительном заполнении нефтехранилищ в Америке, отрасли становится негде хранить нефть, а в совокупности с потребительским спросом, все это, по версии специалистов, может привести к падению цен до \$20 за баррель или даже меньше.



Запасы нефти сейчас рекордно высоки, они росли десять недель подряд. В руках США в настоящее время накапливается от 1 до 2 миллионов баррелей «лишней» нефти в день. Этот дисбаланс уже выглядит пугающим, такими темпами, последствия могут оказаться весьма печальными. Падение цен на нефть ударит в первую очередь по импорту, и только затем приведет к сокращению американского производства нефти.

Британия, стремясь обезопасить себя, приняла бюджет, согласно которому, компании, понесшие убытки в результате падения цен на черное золото, будут получать налоговые льготы. Иран же в свою очередь, готов поддержать Америку, увеличив объем поставок нефти на рынок. Он заявил о готовности продавать дополнительно еще около 1 миллиона баррелей в день, естественно не безвозмездно. В обмен на свою не большую услугу, Иран просит снятия со страны международных экономических санкций.

В сложившейся ситуации ближайшие несколько месяцев станут критическими. Дело в том, что к проблеме заполнения нефтехранилищ добавляется еще одна – весенние ремонтно-профилактические работы на нефтеперерабатывающих заводах. Из-за этих работ, проблема с заполнением только обостриться. По данным Bloomberg Intelligence, при неизменных уровнях добычи нефти в США и средних масштабах профилактических работ на нефтеперерабатывающих заводах ситуация на рынке не выйдет из-под контроля. Но в случае, если объемы профилактических работ увеличатся, то проблемы возникнут сразу в двух крупнейших районах хранения черного золота – в Кушинге, штат Оклахома (где нефтехранилища будут заполнены на 95%), и на побережье Мексиканского залива, где хранилища будут заполнены на 126%.

Дело в том, что ситуация уже идет по «плохому» сценарию, поскольку одно из условий в принципе не выполняется – неизменность объемов добычи нефти. По словам, Bloomberg, рост объемов добычи нефти

практически ничем не сдерживается.

Автор: Виктория Судакова © Babr24.com ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 4475 26.03.2015, 14:40

URL: <https://babr24.com/?ADE=134197> Bytes: 2330 / 2278 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Судакова**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **2298** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)